
職場と生活アンケート（非正規）  2014/03集計結果

設問５　今の仕事や職場について、とくに不満や不安に感じることを「３つ」選んで下さい

1位 不記 1位 1位 80%

計 300%

12位 ただ働きがある - 12位 2%

9位 その他 - 9位 8%

5位 同僚・上司との人間関係 - 5位 24%

- 労働契約が守られない - - 0%

12位 正社員を希望しているがなれない - 12位 2%

2位 正社員との賃金・労働条件の格差 - 2位 56%

6位 職場や仕事がなくなるのではないか - 6位 19%

8位 仕事がきつい - 8位 12%
7位 休暇が取れない 4位 7位 16%

4位 雇用契約を更新されないのでないか 3位 4位 28%

11位 労働時間が長い - 10位 5%
10位 労働時間が短い 4位 10位 6%

合計順位 項目 男 女 計

3位 賃金が安い 2位 3位 41%

1位 不記 1位 73% 1位

計 300%

12位 ただ働きがある - 3% 12位

9位 その他 - 9% 9位

5位 同僚・上司との人間関係 - 26% 5位

- 労働契約が守られない - 0% -

12位 正社員を希望しているがなれない - 3% 12位

2位 正社員との賃金・労働条件の格差 - 62% 2位

6位 職場や仕事がなくなるのではないか - 21% 6位

8位 仕事がきつい - 13% 8位
7位 休暇が取れない 4位 17% 7位

4位 雇用契約を更新されないのでないか 3位 27% 4位

10位 労働時間が長い - 5% 11位
10位 労働時間が短い 4位 5% 10位

女性順位 項目 男 女 計
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